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Upozornění na úplnou uzavírku silnice č. II/229 
v obci Čistá od 1.11.2022 do 20.12.2022 

Upozorňujeme občany, že na základě rozhodnutí o uzavírce bude v době od 1. listopadu 
do 20. prosince 2022 (předpoklad dle harmonogramu prací, dle rozhodnutí odboru 
dopravy až do 20.1.2023) z důvodu výstavby další etapy kanalizace úplně uzavřena hlavní 
silnice č. II/229 v úseku od obecního úřadu ke křižovatce do „Alejí“ včetně.  Původně 
plánovaná uzavírka této komunikace na jaro 2023,  byla z důvodu nesouhlasného 
stanoviska přesunuta na tento termín. Proto Vás žádáme o respektování dopravního 
značení a dané situace.  
 

1) Autobusová doprava: 
Uzavírka se týká všech vozidel včetně autobusových spojů. Aby se cestující dostali 
včas do zaměstnání, škol, k lékaři atd. bude od 1.11.2022 platit výlukový jízdní řád. 
Zároveň dojde k přesunu autobusových zastávek na okraj obce na rozcestí pod 
čerpací stanici. Zde bude obousměrná zastávka pro všechny linky PID a IDPK. 
Linky směrem na Kralovice budou jezdit po účelové komunikaci kolem hřbitova a 
zadem do obce Břežany. Od rozcestí u křížku bude vjezd na účelovou komunikaci 
směrem do Břežan povolen jen autobusům, vozidlům Integrovaného zásahového 
systému (IZS) a zimní údržbě.  
Pro autobusové linky směrem na Zdeslav a Jesenici bude nově zřízena  zastávka na 
náměstí Jaroslava Vrchlického u čp. 18. Autobusy budou projíždět kolem kostela sv. 
Václava směrem do Nádražní ulice. Spoje od Zdeslavi budou mít zastávku na 
rozcestí za kostelem u čp. 269. Všechny výlukové zastávky budou řádně označeny 
označníky včetně jízdních řádů. 
 
ZASTÁVKY: 
Přemisťuje se: 
„Čistá“ (u čerpací stanice) : obousměrně na silnici II/229  před čp. 33 pro všechny 
linky PID 404, 570, 571, 573 a IDPK 321  
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Zřizuje se: 
„Čistá“ (pod kostelem na náměstí Jar.Vrchlického před čp. 18) : směr Zdeslav 
pro linky 571 a 573  
„Čistá“ (ul. Nádražní  - rozcestí za kostelem před čp. 269) : směr 
Rakovník/Břežany pro linky 571 a 573  
 

2) Vozidla do 3,5 t (osobní automobily) 
Objízdná trasa pro automobily do 3,5 t je vedena přes obce Všesulov, Šípy, Milíčov, 
Slatina, Hedčany a Kožlany obousměrně. Místním občanům je vjezd do obce 
povolen po místních komunikacích. Aby byl zabezpečen přístup a příjezd všem 
občanům ke svým nemovitostem je od 1.11.2022 zákaz stání v ulici Jižní, z důvodu 
bezpečného průjezdu. Žádáme všechny z této lokality, aby svoje vozidla parkovali 
na svých pozemcích nebo na pozemku před sportovním areálem.  
Zákaz stání bude platit jednosměrně na náměstí Jar.Vrchlického, kde žádáme 
vlastníky vozidel, aby parkovali v dolní části náměstí  co nejblíže u zeleně (u šeříků), 
aby byl zajištěn bezpečný obousměrný průjezd autobusů a osobních automobilů 
rezidentů. Rovněž bude platit zákaz stání v ulici za kostelem až po rozcestí do 
Nádražní ulice, kde bude autobusová zastávka od Jesenice směr Rakovník, Břežany. 
Vše bude řádně označeno značkami. 
 

3) Vozidla nad 3,5 t 
Objízdná trasa pro automobily nad 3,5 t bude vedena přes Kralovice, Vysokou 
Libyni, Jesenici a dále po silnici č. I/6 a D6 do Nového Strašecí přes Rudu a 
Rakovník. Do obce budou mít povolen vjezd pouze vozidla stavby a dopravní 
obsluha místních firem včetně zásobování.  

 
Vážení občané, žádáme Vás o trpělivost a respektování dopravního značení a vozidel 
stavby. Zároveň žádáme rodiče dětí, aby je upozornili na změnu dopravy v obci a zvýšený 
provoz na místních komunikacích, zejména děti na kolech a koloběžkách. Dále žádáme 
rodiče dětí, které do školy dojíždějí autobusy, aby jim vše vysvětlili a pomohli jim 
orientovat se v těchto změnách. 
Obcí jezděte pomalu a bezpečně a dodržujte povolenou rychlost, děkujeme. Při 
procházkách kolem hřbitova a dále směrem na „Březinku“ dbejte zvýšené opatrnosti.  
V případě neodkladné potřeby vjezdu zemědělské a lesní techniky na „Březinku“ bude 
tento vjezd povolen na telefonické oznámení dispečinku PID prostřednictvím obce Čistá 
nebo obce Břežany. Pro všechna ostatní vozidla včetně osobních automobilů bude vjezd  
na „Březinku“ do Břežan zakázán!  
Je opravdu nutné dodržovat všechna opatření, aby byla zajištěna včasná, pravidelná a 
bezpečná doprava. Děkujeme za pochopení a respektování rozhodnutí. 
 
                                                                   
                                                                              Blanka Čebišová, starostka obce 
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